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Niveau d’importance de la formation

 des sondés considèrent la formation comme un levier
de performance dans leur activité.
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Budget adapté aux besoins ?

69% des sondés disent avoir suivis une formation
obligatoire au cours de l’année 2024.
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Évolution du budget par rapport à 2024

 des interrogés répondent avoir réussi à
mettre en place l’intégralité des
formations prévues au plan de

compétences.
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Impact de la conjoncture économique
française

69%
 des sondés déclarent que la conjoncture

économique française n’a pas eu
d’impact sur leur budget formation.

Impact de la conjoncture économique
mondiale

86%
 des sondés déclarent que la conjoncture

économique mondiale n’a pas eu d’impact
sur leur budget formation.
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